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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CAMPUS 1 

OSASCO, EM 09.05.2017. 2 

Ao nono dia do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às 14:00 horas, realizou-se, na sala 205 3 

da UNIFESP, EPPEN, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, 4 

município de Osasco, a 1ª Reunião Ordinária Câmara de Pós-Graduação (CmPOS) do campus 5 

Osasco. Estiveram presentes: a Professora Dra. Luciana Massaro Onusic, Diretora Acadêmica, que 6 

presidiu a sessão, Professor Dr. Evandro Luiz Lopes, Professor Dr. Moyses Diniz Vassalo, Professor 7 

Dr. Murilo Leal Pereira Neto, Professor Dr. Osmany Porto de Oliveira, Professor Dr. Eduardo Luiz 8 

Machado, Professora Dra. Heloisa Cândia Hollnagel, os TAEs Tatiana Travassos e Andreas Leber. 9 

Ausência justificada da Professora Dra. Luciana Rosa de Souza. Pauta única: Elaboração da lista 10 

tríplice para indicação da coordenação da Câmara de Pós-Graduação da EPPEN. A Professora 11 

Luciana iniciou a sessão agradecendo a presença de todos e apresentou por meio de leitura os 12 

membros representantes da Câmara, titulares e suplentes. A Professora Heloisa perguntou sobre a 13 

representação discente. A professora Luciana esclareceu que o representante dos Programas de 14 

mestrado na Congregação, o discente Mario foi comunicado sobre a necessidade de organizar junto 15 

aos Programas o processo de escolha do representante discente para compor a CmPOS. O Professor 16 

Ricardo Bueno tomou a palavra e fez um breve relato das atividades realizadas como coordenador 17 

da Câmara de Pós-Graduação pró-tempore. A professora Luciana esclareceu que com a desativação 18 

da Câmara pró-tempore, as atividades ficaram centralizadas na direção acadêmica. A professora 19 

Luciana fez a leitura do Regimento Geral da Pós-graduação, capítulo “Da competência das 20 

Câmaras” e informou que além das reuniões da CmPOS, do Conselho de Pós-Graduação, o 21 

coordenador da Câmara fará reuniões periódicas com o Pró-Reitor de Pós-Graduação, Professor Dr. 22 

Esper A. Cavalheiro. Sendo assim, a Professora Luciana abriu o processo de indicação da lista 23 

tríplice e indagou aos presentes o interesse na candidatura para coordenação da Câmara. 24 

Inscreveram-se os Professores Osmany Porto de Oliveira, Evandro Luiz Lopes e Eduardo Luiz 25 

Machado. O Professor Murilo tomou a palavra e informou que a Professora Luciana Rosa 26 

manifestou interesse em se candidatar à coordenação, mesmo estando ausente da sessão. Os 27 

membros entenderam que a Professora não poderia se candidatar por manifestação de outro 28 

membro e decidiram não acatar o pleito. A consulta aos membros ocorreu de forma secreta. Na 29 

apuração, o Professor Dr. Osmany Porto de Oliveira obteve o primeiro lugar com 6 (seis) votos, o 30 

Professor Dr. Evandro Luiz Lopes obteve o segundo lugar com 2 (dois) votos, e o Professor Dr. 31 
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Eduardo Luiz Machado obteve o terceiro lugar com 1 (um) voto. A lista tríplice e o resultado da 32 

consulta serão encaminhados ao Conselho de Pós-Graduação para homologação. Às 16:05 horas a 33 

reunião foi encerrada e esta ata foi lavrada por mim, Lilian Bispo de Oliveira, Secretária da Câmara 34 

de Pós-Graduação da EPPEN, Campus Osasco. 35 

 Osasco, 09 de maio de 2017. 36 
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